

ЭТО ИНТЕРЕСНО

СИБИРЬ — ИСТОЧНИК ГЛОБАЛЬНОГО ПОТЕПЛЕНИЯ

Постоянные лесные пожары в Сибири и на Аляске превращают эти регионы в источник глобального потепления, хотя раньше они перерабатывали значительную часть углекислого газа на планете.

Об этом свидетельствуют результаты исследования японским профессором Масами Фукудой из университета Хоккайдо.

В последние сто лет в районе Якутска непрерывно повышается среднегодовая температура, что, скорее всего, напрямую связано с нарастающим выбросом углекислоты из-за пожаров. Учёный призвал к созданию системы комплексного слежения за возгораниями в Сибири и на Аляске.

ОЗОНОВАЯ ДЫРА УМЕНЬШАЕТСЯ?

Озоновая дыра над Антарктикой в самом ближайшем будущем начнет сокращаться и может исчезнуть уже к 2050 году.

Согласно данным японских исследователей антарктической озонной дыры, впервые "открывшаяся" ещё в начале 1980-х годов, сейчас обладает наибольшим размером. В 2020-м она начнет быстро сокращаться и, вероятнее всего, полностью исчезнет к 2050 году.

ГДЕ ИСКАТЬ КОЛУМБА

Группа ученых из лаборатории университета Гранады поставила точку в давнем споре о месте захоронения Христофора Колумба.

Согласно опубликованным данным генетической экспертизы останки, покоящиеся в кафедральном соборе испанского города Севилья, принадлежат именно ему. Своё исследование учёные проводили с 2002 года.

По сообщениям информагентств.

УРА, КАНИКУЛЫ!

Детский отдых - 2006

Летний отдых всегда был и остается одним из приоритетов социальной политики администрации Орловской области. Сохранены для детей сеть учреждений летнего отдыха, традиции оздоровительной и воспитательной деятельности.

В 2005 году в Орловской области в оздоровительных лагерях с дневным пребыванием отдохнули более 37,5 тысячи детей.

Целевым назначением на детскую оздоровительную кампанию 2006 года из различных источников финансирования будет выделено более 111 млн. руб. Количественные показатели, конечно, важны, но главное, чтобы отдых и оздоровление были качественными.

Еще немножко, еще чуть-чуть и закончится учебный год. Счет идет даже не на дни, а на контрольные работы.



Фото Сергея МИРОНОВА.

Школьное лето

Кто-то ждет не дождется, когда поедет к бабушке в деревню. Там лес, речка, и где-то в старом чулане томится удочка.

В зале областного Дворца творчества детей и юношества им. Ю.А. Гагарина с самого утра было не про толкнуться.

Областным начальником областного управления общего и профессионального образования А.В. Колыловой, государственная комиссия заканчивает принимать оздоровительные лагеря.

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

Недавно в областной детской библиотеке им. Пришвина состоялся вечер воспоминаний "Звезда моя, тебе я отдаю свой труд, свои печали".



Фото Валентины ПАВЛОВОЙ.

Мы их не вправе забывать

Ураецк по рождению, А.И. Овчинников в семнадцать лет ушел на фронт. В 1950-х годах приехал в Орёл. Одно время занимался строительством.

Дар фотографирования перешёл и к дочери Валентине, — говорит работник Пришвинской библиотеки И.А. Ляхова. Фотохудожник Валентина Павлова была другой вечера.

По сообщениям информагентств.



Мы стремимся к тому, чтобы юные орловцы отдыхали вместе с ребятами из других регионов, из-за рубежа. Оздоровительные учреждения области гостеприимно принимают чеченских, белорусских, молдавских детей.

дарственного университета, Орловского государственного института искусств и культуры, Мезенского и Болховского педагогических колледжей.

В учреждениях обеспечены безопасные условия пребывания детей, круглосуточная охрана сотрудниками лагерей и управления внутренних дел по Орловской области.

Звезды в детские загородные оздоровительные лагеря в летний сезон начинаются 1-2 июня, продолжительность смены — 21 день.

Т. СУЩЕНКО. Заместитель начальника управления общего и профессионального образования администрации области.

Кто заплатит за детей безработных?

Вопрос о ходе подготовки пришкольных лагерей обсуждался в комитете по социальной политике горсовета Орла. Докладывал начальник городского управления образования А.В. Шатохин.

По его словам, в этом году в пришкольных лагерях отдохнут около девяти тысяч школьников.

А.В. Шатохин объяснил, что такое положение существует не первый год. Тем не менее дети безработных будут специализированными (спортивной, экологической, патриотической или эстетической направленности).

В.В. Соколов предложил обсудить вопрос на ближайшей сессии горсовета, чтобы найти решение за счет средств городского бюджета.

Председатель комитета В.В. Соколов предложил обсудить вопрос на ближайшей сессии горсовета, чтобы найти решение за счет средств городского бюджета.

Одним наркопритоном стало меньше

Сотрудниками областного Управления Федеральной службы России по контролю за оборотом наркотиков ликвидирован притон наркоманов.

"Нехорошая квартира" пала в поле зрения наркополицейских в марте этого года. Они получили оперативную информацию: 30-летний наркоман со стажем Сергей М. в своей квартире изготавливает и употребляет наркотические средства в компании приятелей.

Нигде не работающий Сергей М. неоднократно судим, в том числе и за преступления, связанные с незаконным оборотом наркотиков. В квартире Сергея М. "гости" готовили наркотическое зелье для внутривенных инъекций, тут же его и употребляли.

Пресс-служба Управления ФСКН России по Орловской области.

ДЕНЬ ПАМЯТИ

Святой покровитель Болхова

31 мая — День памяти преподобного Макария, глубоко чтимого святого покровителя г. Болхова и Троицкого Оптина монастыря.

Последние годы жизни преподобный Макарий Алтайский был настоятелем Троицкого Оптина монастыря г. Болхова. Упокоился праведник и старец 18/31 мая 1847 года.



После установок надгробия князя Н. Горчакова будет совершена монастырская похороны благодетеля.

Приглашаем всех орловцев и болховчан почтить память преподобного Макария Глухарева.

Соб. инф.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Орловский филиал ОАО «ЦентрТелеком» информирует всех жителей г. Орла и Орловской области о том, что в соответствии с приказом Федеральной службы по тарифам от 12.05.2006 г. № 98-с/2 "Об утверждении тарифов на услуги "Передача внутренней телеграммы" для ОАО "ЦентрТелеком", с приказом ОАО "ЦентрТелеком" от 23.05.2006 г. № 218 "О введении в действие тарифов на услуги телеграфной связи" с 1.06.2006 г. изменяются тарифы на услуги телеграфной связи.

ОАО «ЮБИЛЕЙНОЕ» (тепличный комбинат) на постоянную работу требуются: заместитель главного бухгалтера, со знанием компьютера; инженер-теплотехник — 2 человека; слесари КИПиА; механизаторы; рабочие по остеклению теплиц.

Объявляется тендер на проведение работ по асфальтированию территории базы. Тел.: 8(910)200-67-16; 8(910)200-69-29; 72-62-77.

Уважаемый акционер! Совет директоров ОАО "Юбилейное" сообщает о проведении годового общего собрания акционеров 23 июня 2006 года в 15 час. 30 мин. по адресу: Орловский район, дер. Альшанское Выселки.

Специализированная организация ОГУС "ФОНД ИМУЩЕСТВА ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ" сообщает, что конкурс по оказанию охранных услуг административного здания для управления Росельхознадзора по Орловской области, объявленный на 24 мая 2006 года, признан несостоявшимся ввиду наличия только одного участника.

СОБОЛЕЗНОВАНИЕ Коллектив Государственного учреждения "Орловское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации" выражает глубокое соболезнование работникам отделения Фонда Надежде Николаевне Корнеевой и Людмиле Николаевне Муромцевой в связи со смертью их отца ТРАВКИНА Николая Гавриловича.

Учредители: Администрация Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты "Орловская правда"». Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ. Редактор номера Анжела САЗОНОВА. За ответственного секретаря Николай ШИКУНОВ. Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6. Телефон: приемная — 47-52-52; отделы: административный и правовой реформы — 76-13-18; экономики — 76-43-08, 43-52-63; сельской жизни — 76-18-20; культуры — 76-15-81; информационное агентство — 76-48-98; социальной политики — 47-55-54; по работе с читателями — 76-35-50; бухгалтерия — 43-56-48; рекламы — 43-51-72, 76-20-34; распространения — 47-53-32; издательский отдел — 76-33-64; факсы: 47-52-52, 76-20-34. E-mail: opr@orel.ru www.orp.orel.ru Выплата гонорара производится при указании номера свидетельства пенсионного страхования, даты рождения, паспортных данных, адреса прописки.